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"Φίλες και φίλοι, 

σταθμό στα πολιτιστικά δρώμενα του Δήμου Λυκόβρυ-
σης - Πεύκης αποτελούν πλέον οι περισσότερες 
εκδηλώσεις που πραγματοποιούνται στο δήμο μας 
μέσω του Ν.Π.Δ.Δ. ΠΕ.Α.Π. Για τον ερχόμενο Οκτώβριο 
και Νοέμβριο,  το ΠΕ.Α.Π. με τις καλλιτεχνικές του Δομές 
(Χορωδία, Θεατρική Ομάδα, Τμήμα Παραδοσιακών 
Χορών, Τμήμα Ευρωπαϊκών Χορών, Ωδείο κ.α.) καθώς 
και  τη συνεργασία φορέων και συλλόγων τοπικής και 
διαδημοτικής εμβέλειας θα παρουσιάσει, για ακόμη 
μια φορά, εξαιρετικά πολιτιστικά δρώμενα.

Με πρωτότυπα και άκρως ενδιαφέροντα αφιερώματα, είτε για περιβαλλοντικά ζητήμα-
τα, είτε θεατρικές παραστάσεις για τους κινδύνους του διαδικτύου και τον ψηφιακό 
αναλφαβητισμό, είτε μουσικοχορευτικές παραστάσεις σχετικά με τα ήθη και τα έθιμα του 
τόπου μας, όλα είναι τόσο επίκαιρα που αναμφισβήτητα δεν πρέπει να λείψει κανείς.

Φυσικά, όπως κάθε χρόνο, θα παρουσιαστεί ειδικό αφιέρωμα για την Μικρασία - 
«Ημέρες Μνήμης», θα ανέβουν θεατρικά έργα από τη θεατρική ομάδα του Δήμου 
Λυκόβρυσης - Πεύκης ή και άλλων θεατρικών ομάδων με συμμετοχή παραδοσιακών 
χορευτικών συλλόγων. Ακόμη, θα διοργανωθεί μουσική βραδιά οπερέτας  και ξεχωριστή 
χορωδιακή βραδιά, ενώ τέλος θα παρουσιαστεί η καθιερωμένη έκθεση ζωγραφικής των 
δημοτών μας.

Με μοναδικό γνώμονα την υψηλού επιπέδου και καλαίσθητη προβολή των καλλιτεχνικών 
δομών του δήμου μας, προβάλλουμε την εξωστρέφεια και τον φιλόξενο χαρακτήρα της 
πόλης μας, προάγοντας παράλληλα και τον πολιτισμό μας. Για αυτό το λόγο,  ας βρεθούμε 
όλοι μαζί σε κάθε πολιτιστική ευκαιρία που μας δίνεται για να μάθουμε, να γελάσουμε, να 
χορέψουμε, να συγκινηθούμε, να αναπολήσουμε και να χειροκροτήσουμε για όλα αυτά 
που όλα μας ενώνουν ως λαό."

 

Αναστάσιος Β. Μαυρίδης

Δήμαρχος Λυκόβρυσης - Πεύκης



Συνεχίζουμε δυναμικά!Συνεχίζουμε δυναμικά!

Συνεχίζουμε με τον Πολιτισμό δίπλα στον Άνθρωπο! Συνεχίζουμε με τον Πολιτισμό δίπλα στον Άνθρωπο! 

Κυρίες και Κύριοι,

Ο θεσμός των Πολιτιστικών Δρωμένων του ΝΠΔΔ 
ΠΕ.Α.Π. Δήμου Λυκόβρυσης – Πεύκης αποτελεί 
ζωντανό πυλώνα της ελεύθερης καλλιτεχνικής 
δημιουργίας και της ανάδειξης των Πολιτιστικών 
Δομών του τόπου μας. Μέσα από την προσπάθεια της 
καλλιτεχνικής σύνθεσης φιλοδοξούμε να προσφέρουμε 
στους συμπολίτες μας ποιοτ ικές δράσε ις με 
ανθρωποκεντρικό περιεχόμενο.

Περισσότερο από ποτέ, στις μέρες μας, η επένδυση 
στον Πολιτισμό σημαίνει επένδυση στην ίδια την 

Κοινωνία. Σημαίνει επένδυση στις πανανθρώπινες αξίες της Ιστορίας και 
των Παραδόσεών μας. Με  υποδεχόμαστε τον εκδηλώσεις δωρεάν για όλους
Οκτώβριο & το Νοέμβριο, προσδοκώντας μοναδικές στιγμές πολιτιστικής 
αφύπνισης. Μέσα από διαδημοτικές διοργανώσεις, συλλογικές πρωτοβουλίες 
που έχουν στο επίκεντρο το θέατρο, την εκπαίδευση, τη μουσική, το χορό, 
τις παραδόσεις, τις τέχνες, την ιστορία και το περιβάλλον διαμορφώνουμε 
ακόμη ένα πλουραλιστικό πρόγραμμα με ποιοτικά δρώμενα για κάθε ηλικία, 
χωρίς κανέναν οικονομικό περιορισμό. 

Αξιοποιώντας τις Ιδέες και την εμπειρία στο χώρο του Πολιτισμού, ως 
Διοίκηση του ΠΕ.Α.Π., ενώνουμε δυνάμεις με Φορείς της Αυτοδιοίκησης, με 
Κοινωνικές Ομάδες, με Ανθρώπους του Πνεύματος, αναδεικνύοντας το έμψυχο 
δυναμικό του Δήμου μας, σε φορέα υλοποίησης διαδημοτικών εκδηλώσεων 
χωρίς κανένα απολύτως κόστος, με γνώμονα την ποιοτική ψυχαγωγία των 
συμπολιτών μας.

Συνεχίζουμε δυναμικά!

Συνεχίζουμε με τον Πολιτισμό δίπλα στον Άνθρωπο! 

Με εκτίμηση,Με εκτίμηση,
Πρόεδρος Ν.Π.Δ.Δ. ΠΕ.Α.Π. Δήμου Λυκόβρυσης – ΠεύκηςΠρόεδρος Ν.Π.Δ.Δ. ΠΕ.Α.Π. Δήμου Λυκόβρυσης – Πεύκης

Δημοτική ΣύμβουλοςΔημοτική Σύμβουλος
Εντεταλμένη Σύμβουλος Πολιτισμού του Ε.Δ.Δ.Υ.Π.Π.Υ.Εντεταλμένη Σύμβουλος Πολιτισμού του Ε.Δ.Δ.Υ.Π.Π.Υ.

Φιλόλογος - ΕκπαιδευτικόςΦιλόλογος - Εκπαιδευτικός
Μαρίνα Πατούλη – ΣταυράκηΜαρίνα Πατούλη – Σταυράκη

Με εκτίμηση,
Πρόεδρος Ν.Π.Δ.Δ. ΠΕ.Α.Π. Δήμου Λυκόβρυσης – Πεύκης

Δημοτική Σύμβουλος
Εντεταλμένη Σύμβουλος Πολιτισμού του Ε.Δ.Δ.Υ.Π.Π.Υ.

Φιλόλογος - Εκπαιδευτικός
Μαρίνα Πατούλη – Σταυράκη



Το ΠΕ.Α.Π Δήμου Λυκόβρυσης –  Πεύκης,  ο  Σύλλογος 

Μικρασιατών Πεύκης – Λυκόβρυσης «ΙΩΝΙΑ», μαζί με το 

Ελληνικό Ίδρυμα Ιστορικών Μελετών και το Κέντρο Νεότητας 

του Ι.Ν. Αγίου Παντελεήμονα Πεύκης, με αφορμή τα 94 χρόνια 

μνήμης από τη Μικρασιατική Καταστροφή,  συνδιοργανώνουν 

ένα μοναδικό αφιέρωμα με θέμα: «ΜΙΚΡΑΣΙΑ: Ημέρες Μνήμης 

& Πολιτισμού». Οι αξίες, οι παραδόσεις και τα διαχρονικά 

μηνύματα που πηγάζουν από την ιστορική διαδρομή των 

Μικρασιατών γίνονται πηγή πολιτιστικής έμπνευσης της 

συλλογικής αυτής πρωτοβουλίας με σκοπό τη διατήρηση της 

κοινής εθνικής μνήμης. 

Χαιρετισμοί:

- Πρόεδρος ΝΠΔΔ ΠΕ.Α.Π. Μαρίνα Σταυράκη – Πατούλη

- Π ρ ό εδ ρ ο ς  Σ υλ λ ό γ ο υ  Μ ι κ ρ α σ ι α τ ώ ν  Π ε ύ κ η ς  - 

Λυκόβρυσης «ΙΩΝΙΑ» Γεώργιος Γαζεπίδης

Συμμετοχή της χορωδίας του Κέντρου Νεότητας του Ι.Ν. 

Αγίου Παντελεήμονα Πεύκης σε μουσικό πρόγραμμα.

Προβολή ντοκιμαντέρ του ΙΔ.ΙΣ.ΜΕ. με θέμα: ΚΑΣΤΕΛΛΟΡΙΖΟ 

-  Στην άκρη του Αιγαίου.  Την παρουσίαση θα κάνει η 

καθηγήτρια Ιστορίας Ειρήνη Σαρίογλου.

Στην αίθουσα Μανόλης Αναγνωστάκης φιλοξενείται εικαστική 

φωτογραφική έκθεση με θέμα: ΚΑΣΤΕΛΛΟΡΙΖΟ & ΜΙΚΡΑΣΙΑ

ΣΑΒΒΑΤΟ 8 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2016
ΑΦΙΕΡΩΜΑ – «ΜΙΚΡΑΣΙΑ» Ημέρες Μνήμης

Δημοτικό Θέατρο Πεύκης

Ώρα: 19.00 

Είσοδος Ελεύθερη 

ΠΕ.Α.Π.  ΔΗΜΟΥ ΛΥΚΟΒΡΥΣΗΣ - ΠΕΥΚΗΣ

Óõëëïãïó Ìéêñáóéáôùí Ðåõêçó - Ëõêïâñõóçó

Κέντρο Νεότητας
Ι.Ν Αγίου Παντελεήμονα Πεύκης



ΣΑΒΒΑΤΟ 8 & ΚΥΡΙΑΚΗ 9 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2016

Είσοδος Ελεύθερη 

ΔΙΗΜΕΡΟ ΑΦΙΕΡΩΜA ΣΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ:
«Ε σεις στεριές και θάλασσες»

Το ΠΕ.Α.Π. Δήμου Λυκόβρυσης – Πεύκης και ο Λαογραφικός - 

Ιστορικός Σύλλογος Πεύκης  «Πευκιώτικες Ρίζες»,  σας 

προσκαλούν σε διήμερο αφιερωμένο στο περιβάλλον.

Σάββατο 8 Οκτωβρίου, 10π.μ.-12: Συλλογή καρπών και 

φροντίδα των δέντρων που φυτεύτηκαν με πρωτοβουλία του 

Συλλόγου στο τρίγωνο των οδών Δαγκλή και Ελευθερίου 

Βενιζέλου, με την συμμετοχή των προσκόπων και μαθητών της 

πόλης μας.

Κυριακή 9 Οκτωβρίου, Δημ. Θέατρο Πεύκης, 7μ.μ. : 

Α) Χαιρετισμό θα απευθύνουν:  

· Η Πρόεδρος του ΠΕ.Α.Π., κα Μαρίνα Σταυράκη – Πατούλη.

· Η Πρόεδρος του Συλλόγου «Πευκιώτικες Ρίζες», κα Ζωή Πιπερίγκου 

Β) Ομιλία – Παρουσίαση του Καθηγητή και Προέδρου του Τμήματος Γεωλογίας του 

Πανεπιστημίου Πατρών, κ. Γεωργίου Παπαθεοδώρου, με θέμα: Πλαστική Ρύπανση - 

Επιπτώσεις, υφιστάμενη κατάσταση και τρόποι αντιμετώπισης.

Γ) Της ομιλίας θα προηγηθεί χορευτικό δρώμενο με ιστορίες της θάλασσας από το τμήμα 

Παραδοσιακών Χορών του ΠΕ.Α.Π. / Εθνομουσικολογικό Ίδρυμα Π. Ζήση (καλλιτεχνική 

επιμέλεια: Μαρία Μπαφαλούκου).

Υπό το φως της πανσελήνου το ΠΕ.Α.Π. διοργανώνει μια 

μοναδική χορωδιακή βραδιά με τη συμμετοχή τμημάτων 

χορωδιών Εθνικών Ωδείων, Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων, Δήμων 

και Ιερών Ναών, παρουσιάζοντας επιλεγμένα μουσικά κομμά-

τια γνωστών ερμηνευτών. 

Συμμετέχουν:  Μικτή χορωδία Ν.Π.Δ.Δ. ΠΕ.Α.Π.  Δήμου 
Λυκόβρυσης – Πεύκης, (Διεύθυνση: Ελευθερία Βούλγαρη) - 

ΣΑΒΒΑΤΟ 15 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2016
Χορωδιακό Αφιέρωμα: «Φεγγάρι μάγια μου 'κανες»



Ιερός Ναός Αγ. Άννης Περιστεριού, Ιερός Ναός Αγ. Παρασκευής Χαϊδαρίου, 9ο Δ. Σ. 
Χαϊδαρίου (Διεύθυνση χορωδιών: Μαρία Παπαδοπούλου, Μαρία Κωσταγιαννακοπου-
λου) - Con Anima children choir (Διεύθυνση: Ιουλία Τζαννετουλάκου) - Viva voce  (Διεύ-
θυνση: Θοδωρής Κωνσταντόπουλος) - Μουσικοί: Χρήστος Ζελελίδης,Μιχάλης Παπαγ-
εωργίου κ Σπ. Γώγολος - Χορωδία Αποφοίτων Μουσικού Σχολείου Παλλήνης (Διεύθυνση: 
Φαίδρα Γιαννέλου) - Μαθητική  Ορχήστρα Νέων & Τμήμα Λαϊκών Παραδοσιακών 
Οργάνων Δημοτικού Ωδείου Αχαρνών (Διεύθυνση: Μιχάλης Σωτηρακης) - Πολυφωνική 
Χορωδία Αίγινας (Διεύθυνση: Γιάννης Βρυζάκης) - Ράνια Μιχαλοπούλου (καθηγήτρια 
φωνητικής Εθνικού Ωδείου Ηρακλείου) - Κωνσταντίνος Ιέρης (Βλαχοχριστόπουλος) 
(Ηθοποιός Εθν. Θεάτρου-Εκπαιδευτικός) - Χορωδία Εκπαιδευτικών Μουσικής της 
Αττικής (Διεύθυνση: Φαίδρα Γιαννέλου - Χορευτικός Όμιλος 'Ζέφυρος' του Συλλόγου 
Φίλων Στ. Καζαντζίδη Ν. Ιωνίας - Παιδική  χορωδία  Εθνικού Ωδείου Ηρακλείου και 
Αμαρουσίου / Παιδική χορωδία 2ου Δ. Σ. Ν. Ιωνίας (Διεύθυνση: Εύη Χλωρού).

Φιλική συμμετοχή από τον καταξιωμένο τραγουδιστή: 
ΓΡΗΓΟΡΗ ΜΠΙΘΙΚΩΤΣΗ 

Καλλιτεχνική επιμέλεια εκδήλωσης: Εύη Χλωρού

Μουσικοχορευτική παράσταση από το τμήμα παραδοσιακών 

χορών του ΠΕ.Α.Π. με επίκεντρο την ιστορική διαδρομή από τη 

γέννηση του ρεμπέτικου έως τη σκλαβωμένη Ελλάδα. Οι 

ενότητες που θα παρουσιασθούν είναι οι εξής:

1. ΣΜΥΡΝΗ –  το  ρεμπέτ ικο  σ τη  Σμύρνη πριν  την 

καταστροφή.

2. Η ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗ

3. Ο ΠΕΙΡΑΙΑΣ- το ρεμπέτικο τραγούδι στον Πειραιά

4. ΜΕΤΑΞΑΣ-ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ

5. ΤΑ ΑΠΑΓΟΡΕΥΜΕΝΑ ΡΕΜΠΕΤΙΚΑ

6. ΤΟ ΡΕΜΠΕΤΙΚΟ ΣΤΗ ΣΚΛΑΒΩΜΕΝΗ ΕΛΛΑΔΑ

Πρωταγωνιστές της παράστασης όλα τα ονόματα του καλού 

ρεμπέτικου τραγουδιού. Βασίλης Τσιτσάνης, 

ΚΥΡΙΑΚΗ 16 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2016
Η ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ ΡΕΜΠΕΤΙΚΟΥ

Δημοτικό Θέατρο Πεύκης

Ώρα: 19.00 |Είσοδος ελεύθερη



Μάρκος Βαμβακάρης, Μαρίκα Νίνου, Παπάζογλου και άλλοι πολλοί.

Συνοδεία με μπουζούκι & μπαγλαμαδάκι.

Διδασκαλία Χορευτικών Ομάδων ΠΕ.Α.Π.: Μαρία Μπαφαλούκου

Δημοτικό Θέατρο Πεύκης

Ώρα: 20.00 |Είσοδος ελεύθερη

ΤΕΤΑΡΤΗ 19, ΠΕΜΠΤΗ 20 & ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 21 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2016

Δημοτικό Θέατρο Πεύκης

Ώρα: 11.00

(αφορά μόνο την εκπαιδευτική κοινότητα)

«ΕΚΠΑΙΔΕΥΟΝΤΑΣ ΤΟΝ ΠΑΠΠΟΥ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ» 

Το ΠΕ.Α.Π. σε συνεργασία με τον Τομέα Πολιτισμού του Εθνικού 

Διαδημοτικού Δικτύου Υγιών Πόλεων Προαγωγής Υγείας 

(Ε.Δ.Δ.Υ.Π.Π.Υ.) παρουσιάζουν την εκπαιδευτική θεατρική 

παράσταση, «ΕΚΠΑΙΔΕΥΟΝΤΑΣ ΤΟΝ ΠΑΠΠΟΥ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ», 

σε μαθητές Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμων της Αττικής. 

Το εν λόγω έργο αποτελεί μέσο ευαισθητοποίησης των νέων σε 

θέματα ασφαλούς πλοήγησης στο διαδίκτυο και των κινδύνων 

π ο υ  ε γ κυ μ ο ν ο ύ ν ,  ε ν ώ  π α ρ ά λ λ η λ α  σ υ μ β ά λ λ ε ι  σ τ ην 

καταπολέμηση του Ψηφιακού Αποκλεισμού των ηλικιωμένων 

και των ενηλίκων ψηφιακά αναλφάβητων, μέσω της βοήθειας 

των παιδιών, ως μια καινοτόμο διαδικασία εκπαίδευσης.

Υπόθεση: Ο Νίκος, ένας έφηβος εθισμένος στα διαδικτυακά 

παιχνίδια, ζει μόνο στον ψηφιακό κόσμο, αγνοώντας τις χαρές της πραγματικής ζωής. Η 

οικογένειά του ανησυχεί και προσπαθεί να τον βοηθήσει. Καθοριστικό ρόλο σε αυτή την 

προσπάθεια έχει ο παππούς, πετυχημένος καλλιτέχνης, που τον γοητεύουν οι νέες 

τεχνολογίες αλλά αδυνατεί να τις κατανοήσει.

Κείμενο: Κορμάς Γεώργιος
Σκηνοθεσία: Ρούφας Γεώργιος
Θίασος: Νίκος Τουλιάτος, Μάρω Χαραλαμπίδου, Γεωργία Ιωαννίδου, Γιάννης 
Σοφικίτης. Φιλική συμμετοχή:  Bαγγέλης Ζαπαντιώτης
Διάρκεια: 70'



ΣΑΒΒΑΤΟ 22 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2016
«ΕΚΠΑΙΔΕΥΟΝΤΑΣ ΤΟΝ ΠΑΠΠΟΥ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ» 

Το ΠΕ.Α.Π. σε συνεργασία με τον Τομέα Πολιτισμού του 

Εθνικού Διαδημοτικού Δικτύου Υγιών Πόλεων Προαγωγής 

Υγείας (Ε.Δ.Δ.Υ.Π.Π.Υ.) παρουσιάζουν την εκπαιδευτική 

θεατρική παράσταση,  «ΕΚΠΑΙΔΕΥΟΝΤΑΣ ΤΟΝ ΠΑΠΠΟΥ ΣΤΟ 

ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ», στο πλαίσιο ευαισθητοποίησης των νέων αλλά 

και των ενηλίκων σε θέματα ασφαλούς πλοήγησης στο 

διαδίκτυο και των κινδύνων που εγκυμονούν, ενώ παράλληλα 

συμβάλλει στην καταπολέμηση του Ψηφιακού Αποκλεισμού 

των ηλικιωμένων και των ενηλίκων ψηφιακά αναλφάβητων, 

μέσω της βοήθειας των παιδιών, ως μια καινοτόμο διαδικασία 

εκπαίδευσης.

Το θεατρικό απευθύνεται σε ηλικίες άνω των 8 ετών.

Δημοτικό Θέατρο Πεύκης

Ώρα: 19.30 Είσοδος ελεύθερη

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 28 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2016
ΜΟΥΣΙΚΟΧΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ 

Στο πλαίσιο του εορτασμού της Εθνικής Επετείου «28ης 

Οκτωβρίου 1940» το τμήμα παραδοσιακών χορών του ΠΕ.Α.Π. 

- Εθνομουσικολογικό Ίδρυμα Πέτρου Γ. Ζήση θα παρουσιάσει 

χορούς της Πατρίδας μας. Συμμετέχει ο Σύλλογος Κρητών 

Πεύκης – Λυκόβρυσης «ΤΑΛΩΣ».

Διδασκαλία Χορευτικού Τμήματος ΠΕ.Α.Π.: 

Μαρία Μπαφαλούκου

Δημοτικό Θέατρο Πεύκης

Ώρα: 12.30

Είσοδος ελεύθερη (μετά την παρέλαση)



Τίτλος: Το 38ο Φεστιβάλ Ταινιών Μικρού Μήκους Δράμας 

ταξιδεύει… στη Λυκόβρυση

Υπόθεση:  8 βραβευμένες ταινίες από την 38η διοργάνωση του 

Φεστιβάλ Ταινιών Μικρού Μήκους Δράμας

ΤΡΙΤΗ 1 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2016
Βραδιά Τρίτης από την κινηματογραφική λέσχη Πεύκης

Πνευματικό Κέντρο Λυκόβρυσης

Ώρα: 20.00 | Είσοδος Ελεύθερη

ΤΕΤΑΡΤΗ 2 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2016
Βραδιά Τετάρτης από την κινηματογραφική λέσχη Πεύκης

Τίτλος: Το 38ο Φεστιβάλ Ταινιών Μικρού Μήκους Δράμας 

ταξιδεύει… στην Πεύκη

Υπόθεση: 8 βραβευμένες ταινίες από την 38η διοργάνωση του 

Φεστιβάλ Ταινιών Μικρού Μήκους Δράμας.

Δημοτικό Θέατρο Πεύκης

Ώρα: 20.00 | Είσοδος Ελεύθερη



ΣΑΒΒΑΤΟ 5 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2016
ΤΑΡΤΟΥΦΟΣ – Θεατρική Ομάδα του ΠΕ.Α.Π.

Το ΠΕΑΠ Δ. Λυκόβρυσης - Πεύκης παρουσιάζει τον Ταρτούφο 
του Μολιέρου, μία σύγχρονη ματιά στο κωμικό διαμαντάκι του 
βασιλιά της γαλλικής κωμωδίας, Μολιέρου. Ο πανούργος 
Ταρτούφος ε ισβάλλει  σ το  αξιοπρεπέσ τατο σπίτ ι  της 
οικογένειας του κυρίου Οργκόν,  και  προσπαθεί με τις 
δολοπλοκίες του να τον καταστρέψει.

Σκηνοθεσία: Νικόλας Μίχας 

Παίζουν (αλφαβητικά):  Ντέμη Αντωνοπούλου, Ανδρέας Αραπογιάννης, Βιβή 
Βαρβεράκη, Νίκος Βλάχος, Σοφία Βόκα, Γιώργος Ζαφειρόπουλος, Νεκτάριος 
Καλαϊτζάκης, Αλεξάνδρα Κατσιαβάρα, Βασίλης Μάραντος, Αλέξανδρος Μπούρας, Αθηνά 
Σαρδέλη, Γιάννης Τσούτσος.

Σκηνικά – Κοστούμια: Πολυάννα Βλατή

Χορογραφίες – Βοηθός σκηνοθέτη: Σταύρος Ψυλλάκης  

Διάρκεια παράστασης: 100' (χωρίς διάλειμμα)

Πνευματικό Κέντρο Λυκόβρυσης | Ώρα: 20.00 Είσοδος Ελεύθερη

ΚΥΡΙΑΚΗ 6 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2016
ΒΡΑΔΙΑ ΟΠΕΡΕΤΑΣ

Το ΠΕ.Α.Π. σε συνεργασία με τη "Χορωδία Κηφισιάς 1937" 
παρουσιάζουν βραδιά οπερέτας .   Στο ρεπερτόριο της 
Χορωδίας, η οποία ιδρύθηκε το 1937, περιλαμβάνονται έργα 
από την πρώιμη αναγέννηση, τον κλασικισμό, το ρομαντισμό 
καθώς και έργα Ελλήνων και ξένων συνθετών της σύγχρονης 
περιόδου.

Συμμετέχουν: Ιφιγένεια Ιωάννου, σοπράνο ελς, Ρένα Νομικού, 
σοπράνο ελς, Σταύρος Παπαχρήστος, βαθύφωνος ελς, Ειρήνη Τσαλαβούτα, σοπράνο, 
Γρηγόρης Ιωαννίδης, τενόρος, Νίκος Κατσίμαλης, τενόρος, Γιάννης Βακαλόπουλος, 
τενόρος, Τάσος Κουσουλέντης, βαρύτονος, Χρήστος Αθανασίου, βαρύτονος, Κώστας 
Καριώτης, 

Διεύθυνση – Διδασκαλία «Χορωδία  Κηφισιάς 1937»: Χαράλαμπος Μιχαηλίδης, 
Μαέστρος & Συνθέτης.

Δημοτικό Θέατρο Πεύκης 

Ώρα: 19.00 | Είσοδος ΕλεύθερηΠΕ.Α.Π.  ΔΗΜΟΥ ΛΥΚΟΒΡΥΣΗΣ - ΠΕΥΚΗΣ



ΣΑΒΒΑΤΟ 12 & ΚΥΡΙΑΚΗ 13 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2016
ΔΙΑΔΗΜΟΤΙΚΟ ΧΟΡΩΔΙΑΚΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ Ε.Δ.Δ.Υ.Π.Π.Υ

Δημοτικό Θέατρο Πεύκης

Ώρα: 18.30 | Είσοδος ελεύθερη

Σάββατο 12 Νοεμβρίου 

Συμμετοχή παιδικών και νεανικών χορωδιών Δήμων.

Κυριακή 13 Νοεμβρίου  

Συμμετοχή των μικτών χορωδιών Δήμων.

Καλλιτεχνική διευθύντρια Τμημάτων Χορωδίας ΠΕ.Α.Π.: 

Ελευθερία Βούλγαρη

Το Διαδημοτικό Χορωδιακό Φεστιβάλ πραγματοποιείται υπό 

την αιγίδα του Τομέα Πολιτισμού του Εθνικού Διαδημοτικού 

Δικτύου Υγιών Πόλεων Προαγωγής Υγείας (Ε.Δ.Δ.Υ.Π.Π.Υ.)

ΤΕΤΑΡΤΗ 16 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2016
Βραδιά Τετάρτης από την κινηματογραφική λέσχη Πεύκης

Βραδιά Τετάρτης από την κινηματογραφική λέσχη Πεύκης

(Σε συνεργασία με την Πρεσβεία της Ισπανίας στην Αθήνα και 

το Ινστιτούτο Θερβάντες)

Τίτλος: Ένα πιστόλι σε κάθε χέρι (Una pistola en cada mano)

Σκηνοθεσία: Cesc Gay 

Σενάριο: Tomàs Aragay, Cesc Gay

Παίζουν: Javier Cámara, Ricardo Darín, Eduard Fernández κ.ά.

Διάρκεια: 95' 

Υπόθεση: Μια ακτινογραφία της ερωτικής ζωής οκτώ 

σύγχρονων ανδρών.

Κατάλληλη για άνω των 7 ετών

Δημοτικό Θέατρο Πεύκης

Ώρα: 20.00 | Είσοδος Ελεύθερη 



ΤΕΤΑΡΤΗ 16 ΕΩΣ ΚΥΡΙΑΚΗ 20 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2016
ΕΚΘΕΣΗ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΗΣ ΕΚΦΡΑΣΗΣ

Το ΠΕ.Α.Π. ενισχύει τις προσπάθειες εικαστικών – καλλιτεχνών 

του Δήμου Λυκόβρυσης – Πεύκης θέτοντας υπό την αιγίδα του 

την έκθεση δημιουργημάτων, σε μια προσπάθεια ανάδειξης & 

προβολής των ταλέντων, των κλίσεων , της φαντασίας και της 

καλλιτεχνικής τους έμπνευσης.

Εγκαίνια: 16.11.2016 & Ώρα: 19.00 μ.μ.

Αίθουσα Μανόλης Αναγνωστάκης

Ωράριο έκθεσης: 18.00 - 22.00 | Είσοδος Ελεύθερη

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 18, ΣΑΒΒΑΤΟ 19 & ΚΥΡΙΑΚΗ 20 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2016
ΦΕΣΤΙΒΑΛ Ε.Δ.Δ.Υ.Π.Π.Υ.: «ΗΜΕΡΕΣ ΘΕΑΤΡΟΥ»

Σάββατο 19/11: ΤΑΡΤΟΥΦΟΣ

Το ΠΕΑΠ Δ. Λυκόβρυσης - Πεύκης παρουσιάζει τον Ταρτούφο 

του Μολιέρου, μία σύγχρονη ματιά στο κωμικό διαμαντάκι του 

βασιλιά της γαλλικής κωμωδίας, Μολιέρου. Ο πανούργος 

Ταρτούφος εισβάλλει  στο αξιοπρεπέστατο σπίτ ι  της 

οικογένειας του κυρίου Οργκόν, και προσπαθεί με τις 

δολοπλοκίες του να τον καταστρέψει.

Σκηνοθεσία: Νικόλας Μίχας 

Παίζουν (αλφαβητικά): Ντέμη Αντωνοπούλου, Ανδρέας 

Αραπογιάννης, Βιβή Βαρβεράκη, Νίκος Βλάχος, Σοφία Βόκα, 

Γιώργος Ζαφειρόπουλος, Νεκτάριος Καλαϊτζάκης, Αλεξάνδρα 

Κατσιαβάρα, Βασίλης Μάραντος, Αλέξανδρος Μπούρας, Αθηνά 

Σαρδέλη, Γιάννης Τσούτσος.

Σκηνικά – Κοστούμια: Πολυάννα Βλατή

Χορογραφίες – Βοηθός σκηνοθέτη: Σταύρος Ψυλλάκης  

Διάρκεια παράστασης: 100' (χωρίς διάλειμμα)



Δημοτικό Θέατρο Πεύκης

Ώρα: 20.00 | Είσοδος ελεύθερη

Κυριακή 20/11: ΤΟΥ ΚΥΚΛΟΥ ΤΑ ΓΥΡΙΣΜΑΤΑ

Το ΠΕ.Α.Π. σας ταξιδεύει στην ελληνική ποίηση από τον 16ο αιώνα έως σήμερα, μέσα από 
φως, φωνές, σχήματα, εικόνες και αυτοσχεδιασμούς. Ακούγονται ποιήματα των: Β. 
Κορνάρου, Δ. Σολωμού, Κ. Παλαμά, Κ. Καβάφη, Α. Σικελιανού, Κ. Καρυωτάκη, Μ. 
Πολυδούρη, Ν. Λαπαθιώτη, Ν. Καββαδία, Γ. Σεφέρη, Γ. Ρίτσου, Ο. Ελύτη, Κ. Δημουλά, Μ. 
Αναγνωστάκη.

Παίζουν και τραγουδούν 30 άτομα της Θεατρικής Ομάδας ΠΕΑΠ Δ. Λυκόβρυσης - Πεύκης.

Σύλληψη – Σκηνοθεσία: Νικόλας Μίχας

Χορογραφίες: Νικόλας Μίχας – Σταύρος Ψυλλάκης 

Πιάνο – Μουσικές συνθέσεις: Τάσος Μπεκύρος  

Διάρκεια παράστασης: 75' (χωρίς διάλειμμα)

Το Φεστιβάλ: «Ημέρες Θεάτρου» πραγματοποιείται υπό την αιγίδα του Τομέα 
Πολιτισμού του Εθνικού Διαδημοτικού Δικτύου Υγιών Πόλεων Προαγωγής Υγείας 
(Ε.Δ.Δ.Υ.Π.Π.Υ.), έχει διαδημοτικό χαρακτήρα και θέτει ως στόχο την προαγωγή, μέσω του 
πλουραλιστικού του προγράμματος, των ταλέντων και των κλίσεων  θεατρικών ομάδων 
Δήμων της Αττικής που λαμβάνουν μέρος. Το ωράριο των παραστάσεων θα 
διαμορφωθεί.

Τίτλος: Ταξίδι στη Μυτιλήνη

Σενάριο – Σκηνοθεσία: Λάκης Παπαστάθης

Παίζουν: Χρ. Χατζηπαναγιώτης, Μ. Zορμπά, Δημ. Καταλειφός, 

Λ. Μιχαλοπούλου, Νικ. Παπαγιάννης, Θ. Κατσαδράμης, Χρ. 

Στεργόγλου, Υβ. Μαλτέζου, Μυρτώ Παράσχη, Άρ. Απαρτιάν, 

Θ. Γραμμένος, Ν. Καρά, Μπ. Αλατζάς, Δημ. Καραμπέτσης 

Έκτατη συμμετοχή: Μίρκα Παπακωνσταντίνου, Ελένη 

Γερασιμίδου, Σμαράγδα Σμυρναίου

Διάρκεια: 105΄

Υπόθεση: Ο Κώστας μετά από είκοσι χρόνια παραμονής στο 

Παρίσι αποφασίζει να επιστρέψει στην πατρίδα του τη Μυτιλήνη. Είχε προηγηθεί το 

ΤΕΤΑΡΤΗ 30 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2016
Βραδιά Τετάρτης από την κινηματογραφική λέσχη Πεύκης



Δημοτικό Θέατρο Πεύκης

Ώρα: 20.00 | Είσοδος ελεύθερη 

τηλεφώνημα από έναν συμβολαιογράφο του νησιού που τον πληροφορούσε πως 

κληρονόμησε το οικογενειακό σπίτι. Είχε φύγει από την Μυτιλήνη στα δεκαοχτώ του 

για σπουδές κινηματογράφου στο Παρίσι και έκτοτε δεν ξαναγύρισε. Ένα βαρύ 

οικογενειακό ιστορικό τον κρατούσε μακριά.

Επιστρέφοντας συναντάει όσους έχουν απομείνει από τους συγγενείς και 

ξαναθυμάται αυτούς που έχουν φύγει. 
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Για πληροφορίες:

Ελ. Βενιζέλου 15 & Ρήγα Φεραίου, Πεύκη 
Τηλ.: 210 6140612, 210 6145457,  Fax: 210 6145458 

www.peap.gr • e-mail: peap@likovrisipefki.gr 
     Πεαπ Δήμου Λυκόβρυσης Πεύκης    Πεαπ - Ο Πολιτισμός δίπλα στον άνθρωπο


